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掛川市教育委員会定例会議事録 
会 議 名 令和６年10月掛川市教育委員会定例会 

場  所 掛川市役所 南館 会議室 

開催日時 令和６年10月31日（木） 午後１時30分から午後２時44分まで 

出 席 者 教育長       佐藤嘉晃 

教育長職務代理者  戸塚忠治 

委員        橋山鈴代 

委員        馨 敏郎 

委員        田辺エミ 

教育部長           尾崎和宏 

こども希望部長        沢崎知加子 

教育政策課長         水谷忠史 

こども給食課長        高塚茂樹 

学校教育課長         小関昌典 

図書館長           後藤晶子 

教育部政策官         鈴木直子 

 

１ 協議事項 

(1) 掛川市立学校設置条例の一部改正について 教育部   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

２ 報告事項 

(1) 令和８年度かけがわ地域クラブ実施体制（案）の公開及びアンケー

ト結果について 

  教育政策課   

(2) 令和６年10月まんてん便り及び献立表について こども給食課 

(3) 掛川市内小中学校のあらわれについて 学校教育課  

(4) 掛川市内小中学校のあらわれについて（生徒指導報告）【非公開】 学校教育課  

(5) 掛川市学校ネットパトロールの結果報告について（９月分） 学校教育課 

(6) 令和６年度部活動指導員について（10月新規追加任用） 学校教育課  

(7) 令和６年度図書館を使った調べるコンクールの審査結果について 学校教育課  

(8) 学校教育ICT総合サポートヘルプデスクの運用開始について 学校教育課  

(9) 掛川市の子どもたちの読書状況アンケート調査結果報告について 図書館  

(10) 「図書館だより（令和６年10月号）」及び「この本どうぞ（第７

号）について 

図書館  

(11) 令和７年度公立園 新入園児募集結果について こども希望課  

(12) 令和７年度「（仮称）掛川こども家庭センター」の組織編成につい

て 

こども希望課  

 

１ 開 会  
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教育長：  

それでは、教育委員会の10月定例会を開会いたします。 

本日の議題について、協議事項１件、 

報告事項の（12）は取り下げとなり、11件ございます。 

報告事項(4)については非公開とします。 

それでは、次第に沿って順次進めてまいります。 

 

２ 教育委員会９月定例会議事録の承認について 

  意見はなく、承認された。 

 

３ 事務報告及び行事予定報告 

教育部長から事務報告及び行事予定について、主な事項の説明があった。 

 

４ 協議事項 

(1) 掛川市立学校設置条例の一部改正について 

教育部長から協議資料１のとおり説明があった。 

意見はなく、承認された。 

 

５ 報告事項 

 (1) 令和８年度かけがわ地域クラブ実施体制（案）の公開及びアンケート結果について 

教育政策課長から報告資料１のとおり報告があった。 

教育長 先ほど見ていただいた動画は簡略版で、詳細版は 10 分ほどあります。今の動画が

わかりにくい場合は、詳細版を見ていただくようにお知らせしています。また、子ども

たちは保護者と一緒に回答するようになっております。 

委員 このパンフレットの説明をお願いします。 

教育政策課長 新入生説明会の資料として、こちらを見ていただきながら説明を行っており

ます。指導者会議でいろいろと内容が変わりますので、完全版ではなく、現在の状況を

見ていただく内容となっております。 

教育長 地域クラブは現在 41 クラブで、その他の団体と合わせて 69 あります。現部活数が

97 ありますので、その数に近づいてきております。 

委員 クラブ数があまり増えすぎてしまうと、クラブ運営が大変になるのではないかと思い

ますが。 

教育長 それが淘汰されてくると思います。指導者によって、子どもたちもクラブを選ぶよ

うになると思います。 

 

 (2) 令和６年10月まんてん便り及び献立表について 

こども給食課長から報告資料２のとおり報告があった。 

 

 (3) 掛川市内小中学校のあらわれについて 

学校教育課長から報告資料３のとおり報告があった。 



- 3 - 

 

 

(4) 掛川市内小中学校のあらわれについて（生徒指導報告）【非公開】 

学校教育課長から報告資料４のとおり報告があった。 

 

（5）掛川市学校ネットパトロールの結果報告について（９月分） 

学校教育課長から報告資料５のとおり報告があった。 

 

（6）令和６年度部活動指導員について（10月新規追加任用） 

学校教育課長から報告資料６のとおり報告があった。 

 

（7）令和６年度図書館を使った調べるコンクールの審査結果について 

学校教育課長から報告資料７のとおり報告があった。 

 

(8) 学校教育ICT総合サポートヘルプデスクの運用開始について 

学校教育課長から報告資料８のとおり報告があった。 

委員 iPad の不具合や修理について、学校の予算が足りなくなってしまったら全額弁償とい

う話を聞いたのですが。 

学校教育課長 予算がなくてというよりも、その不具合が起きたときの状況を判断して、市

から費用を出して修理するものになるのか、あるいは完全に御家庭が負担をしていただ

くのか、あるいは両方が負担してというように、不具合に繋がった状況を判断して、こ

ちらからそのようにお願いをしております。予算がないので、御家庭の方でご負担をお

願いするということはありません。 

委員 子供たちがつい乱暴に扱って、壊れてしまうケースが多く、そういう件数が増えてき

ていて、修理の予算が少し厳しくなっているようだから、このような場合は全額弁償だ

から気をつけてほしいというような説明でした。ですから、保護者さんたちは不注意で

なくても、壊れてしまって、全額弁償ということになったらと心配されていたので、そ

こは大丈夫なのでしょうか。 

学校教育課長 ご家庭にとって理不尽なものにならないよう考えて対応しております。 

委員 保護者の方も気をつけて見てあげてくださいとお伝えしようと思います。 

学校教育課長 状況に応じて、やはりご家庭の方で弁償していただかなければならないケー

スはあるものですから、そのときには学校から説明をしております。 

教育長 賠償保険などで物を壊した際の保障で iPad 等も適用となる保険があるようなので、

加入している保護者がいるということを聞いたことがあります。 

学校教育課長 任意保険になるので、そこはご家庭にお任せをしております。 

委員 学校の団体保険で入っているのかと思っていました。もし、壊れてしまった場合に、

それは使えるのでしょうか。学校を通してになるのでしょうか。 

学校教育課長 任意保険の条件に合致すれば使えるのではないかと思います。 

委員 実際にそれを使って修理した方もいらっしゃるのですか。 

学校教育課長 いると思います。 

教育長 学校が加入している保険は、おそらく iPad は適用になりません。任意で自転車の
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保険に入るのと同じで、そのような保険があるようです。 

委員 ありがとうございました。昨日か、一昨日に子どもが答えるかもしれないので、保護

者さんは把握しておいてくださいという内容の通知がありましたが、それはどういうも

のなのでしょうか。 

こども希望部長 こどもに関係する施策を実施するときには子どもの意見を聞かなければい

けない、というのが県や市町の義務化になりました。そのため、県が「こえのもりしず

おか」という WEB のシステムを作り、そこに子どもたちが登録して、回答するというも

のです。今後、県が作ったシステムに各市町が負担金を出して、年 4 回まで市町もシス

テムを使用できるような形になりそうです。子どもの意見を求めたいものがいろいろと

ありますので、子供たちがそのシステムに入って、回答するという形です。 

委員 その回答内容が反映されるのは、条例等ですか。 

こども希望部長 現在、県はこども計画を策定中ですので、その計画に対しての意見聴取を

そのシステムを使用して行っていると思います。 

 

(9) 掛川市の子どもたちの読書状況アンケート調査結果報告について 

図書館長から報告資料９のとおり報告があった。 

 

(10) 「図書館だより（令和６年10月号）」及び「この本どうぞ（第７号）」について 

図書館長から報告資料 10 のとおり報告があった。 

 

(11) 令和７年度公立園 新入園児募集結果について 

こども希望部長から報告資料 11 のとおり報告があった。 

 

 

６ 閉 会 

 

    教育長：教育委員会10月定例会を閉会します。 
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署 名 

 

  以上について、掛川市教育委員会会議規則第16条第３項の規定により署名する。 

 

   令和６年11月21日 

 

 

 

    教 育 長                           

               

 

 

    教 育 長 職 務 代 理 者 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 部 長 

 

 

 


